

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Szerkesztői üzenet. TISZAI DANIEL

Tanácsintézési jelentés.

Magyarországi felhívások... Tiszai Daniel könyvnyomdájában.

Debreczen, szept. 6.

Sokszor hallottuk már, és sokaktól hangzottani, sőt irni is, hogy lám milyen derék dolgot az, hogy most mindjárt le fog zajlani a keleti véres fergeteg, és Osztrák-Magyarország úgy ki cirkalmazta a dolgok sorát, hogy még csak nem is mozgósított, nem hogy tényleg beleavatkozott volna a keleti kérdés fegyveres elbírálásába, mely által mily sok milliót megtakarított, és mily nagyszámu honfának megkímélte vért. Ez eddig igaz.

Hanem azt elfeledték aztán kiszámítani, hogy mióta a Duna az oroszok által elzáratott, vajon az ez oldalról beszálló kereskedelem minő mennyiségre rugtatja fel azon kárt, mit ezáltal Osztrák-Magyarország szenvedett, és még ezentúlra is szenvedni fog, ki tudja meddig, mert azt az időt távolról se lehet meghatározni, hogy mikor fog felszabadulni a Duna birodalmunknak e jelentékeny jövedelmi csatornája orosz nyúlgeiből.

Ha ez a benem avatkozás, ha ez a fura semlegesség csakugyan pénz és véráldozat kímélése szempontjából lett volna olyan nem igen tisztességes módon kiszorítva, végtelen gyarló, és ornál tovább látni nem tudó politikának tartanók ugyan, de mégis valamennyire csak értenők. De miután megzafolhatatlan tudomásával bírnak annak, hogy ez az egész diestelen szereplés a három császári szövetség kifolyománya, már ez azután véges elmenk korlátain kívül eső esodás eseménynek tűnik fel.

A mult, jelen és jövőnek kicsodás hámulatra méltó hatása alatt csuszott be Osztrák-Magyarország a hármás szövetségbe, a melyben saját kezével kényeztetik a fát, melyen áll, maga alatt kivágni?

Hogy Bismark herceg és Gorcsakoff a keleti kérdésben káröltve járhatnak a nagyon természetes, mert ők bizonyára más kérdésben is káröltve fogynak járni, tartván magát mindegyik bizonyos szent missió apostolának. Németország missiója az, hogy az európai németeket egy kalap alá rántsák, és így megalakítsa a nagy német birodalmat, mely óriás mű csakis Ausztriának hozzávaló kapcsolásával lézsen betetőzhető, a mely bevégetést tény által aztán az ausztriai uralkodó örökre meg lesz fosztva Németországra nézve minden befolyástól.

Az oroszok szent missiója pedig tükzettel-vassal felállítani Szlavországot, akként, hogy ahol csak szlavfajú népség lakik, az mind szépen beillesztetik a nagy Szlavia keretébe. Osztrák-Magyarország szlav tartományai nagyon is világosan vannak e cári célok felől értesülve és ha még eddig csatlakozási szándékainknak ceattanósabb jeleit nem adták, az bizony nem az osztrák kormány tekintélyének, hanem egyedül a török fegyvereknek a muszák felett való diadalának köszönhető.

A német az osztrák tartományait abszorbeálja, az orosz a szlav tartományait cöllozza annectálni, annak a hű szövetségeseinek, a mely valóban a személtől

szakalkotó orvosi röpiratokat boesátottál is már világgá. Elbizakodott mosolyja, mellyel ezen megjegyzést kísérte — elhalt ajkain, oly fagyos sötét, visszautasító tekintettel találkozott. Csak most ébredt fel benne lassankint azon gondolat, hogy ez amannál komoly, nagyon komoly dolog lehet — nem a fiatal nővér iránti szerelemből — hanem azon elhatározásból, hogy minden heres szenvedélye mellett is inkább az utolsó órában szakít a szeszélyes árával, minthogy egész életére a tüszörbának tegye ki magát. Megbánta tettét, de mind a mellett győzött benne a vad dacz és példátlan góg.

„Csak menj — oly pillantásokat minőket rézm vetettl nem török. Egy utjam sem mozdítom meg, hogy téged vissza tartalak. Ó ez a híres férfi jellem! Volt idő, midőn csaknem térdén állva kértem vissza szabadságomat, és elég méltatlan volt lánczaimból fel nem oldani. Most tanulj tőlem, ily esetekben még a gyöngébb nemnél is egyedüli irányadó a büszkeség.”

„Az is büszkeség volt a mi a akkor engem visszatartott, határtalan büszkeség, habár egész más mint ez a vegyüléke a gögnek, dacnak és haragnak, melyet te büszkeségnek mondasz. En akkor is kinyilvánítottam és most is kimondom; nem akarok azok seregéhez tartozni, a kik diadal szekeredet vonták, és azután oly feltűnőleg lettek eldobva; azt is kinyilvánítottam, hogy az éretlen nézet volt, mert nem a férfit, hanem a nőt gyalázta meg.”

„En sohasem hallgattam el, hogy számtalanszor megkérték kezemet, mielőtt veled jegyget váltottam.”

„Te ép oly kevéssé, mint többi ösmerőseim. De azt se feledd el, hogy te ifjúkori eszmény képen voltál.”

„Azt sem állíthatod, hogy ezen imádók kívül valamelyiket szerettem volna, — kiáltott fel.”

„Szeretted? Nem Flóra még engem sem. Te csak a hasonlíthatatlan szépségedet, társadalmi köredet, sokat csodált szellemedet és Mangold Flóra jóvendőbéli hírnevét szeretted. „Leó csakugyan azért jöttél, hogy durván bánj velem és engem vadölj?”

Hirtelen odalépett hozzá a kezét karjára tette. „Elfelejtéd, hogy te híratall ide? — En magam jószántából nem jövök ide, nekem két betegem van odafent. Henriette állapota reggel óta agaszott kezd lenni, határozott öhajtásod nélkül nem hagyhat volna el, ép oly kevéssé mint e kimondottan zavarban gondoltam volna arra, hogy szakadást idézsek elő mint azt te az előbb előidéztél.”

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve: Egy évre 10 ft. — Kr. Negyed évre 2 ft 50 kr. Fél évre 5. — Egyes szám — 10. — Előfizetési pénz minden közlőnap: FŐ-PIACZ, VECSEY-HAZ FÖLDSZINT ÉS SZERKESZTŐ, sőtbe bérmentve küldendők. Előfizetési helyben: TELEFON: K. LAJOS ÉS IG. CSATHY KÁROLY könyvkereskedésben a a szerkesztőségnél. — Egyébült a postahírtalok után.

Hirdetési díj: Őshasás postarórt 6 kr. Nagyobb terjedelmű, mint minden több labell hirdetések, alk szent a legelőszóbb árát. Bélyegdíj: minden bejtársért küllő 30 kr. „Nyilatkoz”-on megjelöl közlőnap Őshasás post. szá 15 kr. Nérv vagy bérmentetlennel behajlított hírtalok nem vételnek tekintésbe. — Ugyanígy az hírtalok sem adának vissza.

Debreczen, szept. 6.

Sokszor hallottuk már, és sokaktól hangzottani, sőt irni is, hogy lám milyen derék dolgot az, hogy most mindjárt le fog zajlani a keleti véres fergeteg, és Osztrák-Magyarország úgy ki cirkalmazta a dolgok sorát, hogy még csak nem is mozgósított, nem hogy tényleg beleavatkozott volna a keleti kérdés fegyveres elbírálásába, mely által mily sok milliót megtakarított, és mily nagyszámu honfának megkímélte vért. Ez eddig igaz.

Hanem azt elfeledték aztán kiszámítani, hogy mióta a Duna az oroszok által elzáratott, vajon az ez oldalról beszálló kereskedelem minő mennyiségre rugtatja fel azon kárt, mit ezáltal Osztrák-Magyarország szenvedett, és még ezentúlra is szenvedni fog, ki tudja meddig, mert azt az időt távolról se lehet meghatározni, hogy mikor fog felszabadulni a Duna birodalmunknak e jelentékeny jövedelmi csatornája orosz nyúlgeiből.

Ha ez a benem avatkozás, ha ez a fura semlegesség csakugyan pénz és véráldozat kímélése szempontjából lett volna olyan nem igen tisztességes módon kiszorítva, végtelen gyarló, és ornál tovább látni nem tudó politikának tartanók ugyan, de mégis valamennyire csak értenők. De miután megzafolhatatlan tudomásával bírnak annak, hogy ez az egész diestelen szereplés a három császári szövetség kifolyománya, már ez azután véges elmenk korlátain kívül eső esodás eseménynek tűnik fel.

A mult, jelen és jövőnek kicsodás hámulatra méltó hatása alatt csuszott be Osztrák-Magyarország a hármás szövetségbe, a melyben saját kezével kényeztetik a fát, melyen áll, maga alatt kivágni?

Hogy Bismark herceg és Gorcsakoff a keleti kérdésben káröltve járhatnak a nagyon természetes, mert ők bizonyára más kérdésben is káröltve fogynak járni, tartván magát mindegyik bizonyos szent missió apostolának. Németország missiója az, hogy az európai németeket egy kalap alá rántsák, és így megalakítsa a nagy német birodalmat, mely óriás mű csakis Ausztriának hozzávaló kapcsolásával lézsen betetőzhető, a mely bevégetést tény által aztán az ausztriai uralkodó örökre meg lesz fosztva Németországra nézve minden befolyástól.

Az oroszok szent missiója pedig tükzettel-vassal felállítani Szlavországot, akként, hogy ahol csak szlavfajú népség lakik, az mind szépen beillesztetik a nagy Szlavia keretébe. Osztrák-Magyarország szlav tartományai nagyon is világosan vannak e cári célok felől értesülve és ha még eddig csatlakozási szándékainknak ceattanósabb jeleit nem adták, az bizony nem az osztrák kormány tekintélyének, hanem egyedül a török fegyvereknek a muszák felett való diadalának köszönhető.

A német az osztrák tartományait abszorbeálja, az orosz a szlav tartományait cöllozza annectálni, annak a hű szövetségeseinek, a mely valóban a személtől

szakalkotó orvosi röpiratokat boesátottál is már világgá. Elbizakodott mosolyja, mellyel ezen megjegyzést kísérte — elhalt ajkain, oly fagyos sötét, visszautasító tekintettel találkozott. Csak most ébredt fel benne lassankint azon gondolat, hogy ez amannál komoly, nagyon komoly dolog lehet — nem a fiatal nővér iránti szerelemből — hanem azon elhatározásból, hogy minden heres szenvedélye mellett is inkább az utolsó órában szakít a szeszélyes árával, minthogy egész életére a tüszörbának tegye ki magát. Megbánta tettét, de mind a mellett győzött benne a vad dacz és példátlan góg.

„Csak menj — oly pillantásokat minőket rézm vetettl nem török. Egy utjam sem mozdítom meg, hogy téged vissza tartalak. Ó ez a híres férfi jellem! Volt idő, midőn csaknem térdén állva kértem vissza szabadságomat, és elég méltatlan volt lánczaimból fel nem oldani. Most tanulj tőlem, ily esetekben még a gyöngébb nemnél is egyedüli irányadó a büszkeség.”

„Az is büszkeség volt a mi a akkor engem visszatartott, határtalan büszkeség, habár egész más mint ez a vegyüléke a gögnek, dacnak és haragnak, melyet te büszkeségnek mondasz. En akkor is kinyilvánítottam és most is kimondom; nem akarok azok seregéhez tartozni, a kik diadal szekeredet vonták, és azután oly feltűnőleg lettek eldobva; azt is kinyilvánítottam, hogy az éretlen nézet volt, mert nem a férfit, hanem a nőt gyalázta meg.”

„En sohasem hallgattam el, hogy számtalanszor megkérték kezemet, mielőtt veled jegyget váltottam.”

„Te ép oly kevéssé, mint többi ösmerőseim. De azt se feledd el, hogy te ifjúkori eszmény képen voltál.”

„Azt sem állíthatod, hogy ezen imádók kívül valamelyiket szerettem volna, — kiáltott fel.”

„Szeretted? Nem Flóra még engem sem. Te csak a hasonlíthatatlan szépségedet, társadalmi köredet, sokat csodált szellemedet és Mangold Flóra jóvendőbéli hírnevét szeretted. „Leó csakugyan azért jöttél, hogy durván bánj velem és engem vadölj?”

Debreczen, szept. 6.

Sokszor hallottuk már, és sokaktól hangzottani, sőt irni is, hogy lám milyen derék dolgot az, hogy most mindjárt le fog zajlani a keleti véres fergeteg, és Osztrák-Magyarország úgy ki cirkalmazta a dolgok sorát, hogy még csak nem is mozgósított, nem hogy tényleg beleavatkozott volna a keleti kérdés fegyveres elbírálásába, mely által mily sok milliót megtakarított, és mily nagyszámu honfának megkímélte vért. Ez eddig igaz.

Hanem azt elfeledték aztán kiszámítani, hogy mióta a Duna az oroszok által elzáratott, vajon az ez oldalról beszálló kereskedelem minő mennyiségre rugtatja fel azon kárt, mit ezáltal Osztrák-Magyarország szenvedett, és még ezentúlra is szenvedni fog, ki tudja meddig, mert azt az időt távolról se lehet meghatározni, hogy mikor fog felszabadulni a Duna birodalmunknak e jelentékeny jövedelmi csatornája orosz nyúlgeiből.

Ha ez a benem avatkozás, ha ez a fura semlegesség csakugyan pénz és véráldozat kímélése szempontjából lett volna olyan nem igen tisztességes módon kiszorítva, végtelen gyarló, és ornál tovább látni nem tudó politikának tartanók ugyan, de mégis valamennyire csak értenők. De miután megzafolhatatlan tudomásával bírnak annak, hogy ez az egész diestelen szereplés a három császári szövetség kifolyománya, már ez azután véges elmenk korlátain kívül eső esodás eseménynek tűnik fel.

A mult, jelen és jövőnek kicsodás hámulatra méltó hatása alatt csuszott be Osztrák-Magyarország a hármás szövetségbe, a melyben saját kezével kényeztetik a fát, melyen áll, maga alatt kivágni?

Hogy Bismark herceg és Gorcsakoff a keleti kérdésben káröltve járhatnak a nagyon természetes, mert ők bizonyára más kérdésben is káröltve fogynak járni, tartván magát mindegyik bizonyos szent missió apostolának. Németország missiója az, hogy az európai németeket egy kalap alá rántsák, és így megalakítsa a nagy német birodalmat, mely óriás mű csakis Ausztriának hozzávaló kapcsolásával lézsen betetőzhető, a mely bevégetést tény által aztán az ausztriai uralkodó örökre meg lesz fosztva Németországra nézve minden befolyástól.

Az oroszok szent missiója pedig tükzettel-vassal felállítani Szlavországot, akként, hogy ahol csak szlavfajú népség lakik, az mind szépen beillesztetik a nagy Szlavia keretébe. Osztrák-Magyarország szlav tartományai nagyon is világosan vannak e cári célok felől értesülve és ha még eddig csatlakozási szándékainknak ceattanósabb jeleit nem adták, az bizony nem az osztrák kormány tekintélyének, hanem egyedül a török fegyvereknek a muszák felett való diadalának köszönhető.

A német az osztrák tartományait abszorbeálja, az orosz a szlav tartományait cöllozza annectálni, annak a hű szövetségeseinek, a mely valóban a személtől

szakalkotó orvosi röpiratokat boesátottál is már világgá. Elbizakodott mosolyja, mellyel ezen megjegyzést kísérte — elhalt ajkain, oly fagyos sötét, visszautasító tekintettel találkozott. Csak most ébredt fel benne lassankint azon gondolat, hogy ez amannál komoly, nagyon komoly dolog lehet — nem a fiatal nővér iránti szerelemből — hanem azon elhatározásból, hogy minden heres szenvedélye mellett is inkább az utolsó órában szakít a szeszélyes árával, minthogy egész életére a tüszörbának tegye ki magát. Megbánta tettét, de mind a mellett győzött benne a vad dacz és példátlan góg.

„Csak menj — oly pillantásokat minőket rézm vetettl nem török. Egy utjam sem mozdítom meg, hogy téged vissza tartalak. Ó ez a híres férfi jellem! Volt idő, midőn csaknem térdén állva kértem vissza szabadságomat, és elég méltatlan volt lánczaimból fel nem oldani. Most tanulj tőlem, ily esetekben még a gyöngébb nemnél is egyedüli irányadó a büszkeség.”

„Az is büszkeség volt a mi a akkor engem visszatartott, határtalan büszkeség, habár egész más mint ez a vegyüléke a gögnek, dacnak és haragnak, melyet te büszkeségnek mondasz. En akkor is kinyilvánítottam és most is kimondom; nem akarok azok seregéhez tartozni, a kik diadal szekeredet vonták, és azután oly feltűnőleg lettek eldobva; azt is kinyilvánítottam, hogy az éretlen nézet volt, mert nem a férfit, hanem a nőt gyalázta meg.”

„En sohasem hallgattam el, hogy számtalanszor megkérték kezemet, mielőtt veled jegyget váltottam.”

„Te ép oly kevéssé, mint többi ösmerőseim. De azt se feledd el, hogy te ifjúkori eszmény képen voltál.”

„Azt sem állíthatod, hogy ezen imádók kívül valamelyiket szerettem volna, — kiáltott fel.”

„Szeretted? Nem Flóra még engem sem. Te csak a hasonlíthatatlan szépségedet, társadalmi köredet, sokat csodált szellemedet és Mangold Flóra jóvendőbéli hírnevét szeretted. „Leó csakugyan azért jöttél, hogy durván bánj velem és engem vadölj?”

Debreczen, szept. 6.

Sokszor hallottuk már, és sokaktól hangzottani, sőt irni is, hogy lám milyen derék dolgot az, hogy most mindjárt le fog zajlani a keleti véres fergeteg, és Osztrák-Magyarország úgy ki cirkalmazta a dolgok sorát, hogy még csak nem is mozgósított, nem hogy tényleg beleavatkozott volna a keleti kérdés fegyveres elbírálásába, mely által mily sok milliót megtakarított, és mily nagyszámu honfának megkímélte vért. Ez eddig igaz.

Hanem azt elfeledték aztán kiszámítani, hogy mióta a Duna az oroszok által elzáratott, vajon az ez oldalról beszálló kereskedelem minő mennyiségre rugtatja fel azon kárt, mit ezáltal Osztrák-Magyarország szenvedett, és még ezentúlra is szenvedni fog, ki tudja meddig, mert azt az időt távolról se lehet meghatározni, hogy mikor fog felszabadulni a Duna birodalmunknak e jelentékeny jövedelmi csatornája orosz nyúlgeiből.

Ha ez a benem avatkozás, ha ez a fura semlegesség csakugyan pénz és véráldozat kímélése szempontjából lett volna olyan nem igen tisztességes módon kiszorítva, végtelen gyarló, és ornál tovább látni nem tudó politikának tartanók ugyan, de mégis valamennyire csak értenők. De miután megzafolhatatlan tudomásával bírnak annak, hogy ez az egész diestelen szereplés a három császári szövetség kifolyománya, már ez azután véges elmenk korlátain kívül eső esodás eseménynek tűnik fel.

A mult, jelen és jövőnek kicsodás hámulatra méltó hatása alatt csuszott be Osztrák-Magyarország a hármás szövetségbe, a melyben saját kezével kényeztetik a fát, melyen áll, maga alatt kivágni?

Hogy Bismark herceg és Gorcsakoff a keleti kérdésben káröltve járhatnak a nagyon természetes, mert ők bizonyára más kérdésben is káröltve fogynak járni, tartván magát mindegyik bizonyos szent missió apostolának. Németország missiója az, hogy az európai németeket egy kalap alá rántsák, és így megalakítsa a nagy német birodalmat, mely óriás mű csakis Ausztriának hozzávaló kapcsolásával lézsen betetőzhető, a mely bevégetést tény által aztán az ausztriai uralkodó örökre meg lesz fosztva Németországra nézve minden befolyástól.

Az oroszok szent missiója pedig tükzettel-vassal felállítani Szlavországot, akként, hogy ahol csak szlavfajú népség lakik, az mind szépen beillesztetik a nagy Szlavia keretébe. Osztrák-Magyarország szlav tartományai nagyon is világosan vannak e cári célok felől értesülve és ha még eddig csatlakozási szándékainknak ceattanósabb jeleit nem adták, az bizony nem az osztrák kormány tekintélyének, hanem egyedül a török fegyvereknek a muszák felett való diadalának köszönhető.

A német az osztrák tartományait abszorbeálja, az orosz a szlav tartományait cöllozza annectálni, annak a hű szövetségeseinek, a mely valóban a személtől

szakalkotó orvosi röpiratokat boesátottál is már világgá. Elbizakodott mosolyja, mellyel ezen megjegyzést kísérte — elhalt ajkain, oly fagyos sötét, visszautasító tekintettel találkozott. Csak most ébredt fel benne lassankint azon gondolat, hogy ez amannál komoly, nagyon komoly dolog lehet — nem a fiatal nővér iránti szerelemből — hanem azon elhatározásból, hogy minden heres szenvedélye mellett is inkább az utolsó órában szakít a szeszélyes árával, minthogy egész életére a tüszörbának tegye ki magát. Megbánta tettét, de mind a mellett győzött benne a vad dacz és példátlan góg.

„Csak menj — oly pillantásokat minőket rézm vetettl nem török. Egy utjam sem mozdítom meg, hogy téged vissza tartalak. Ó ez a híres férfi jellem! Volt idő, midőn csaknem térdén állva kértem vissza szabadságomat, és elég méltatlan volt lánczaimból fel nem oldani. Most tanulj tőlem, ily esetekben még a gyöngébb nemnél is egyedüli irányadó a büszkeség.”

„Az is büszkeség volt a mi a akkor engem visszatartott, határtalan büszkeség, habár egész más mint ez a vegyüléke a gögnek, dacnak és haragnak, melyet te büszkeségnek mondasz. En akkor is kinyilvánítottam és most is kimondom; nem akarok azok seregéhez tartozni, a kik diadal szekeredet vonták, és azután oly feltűnőleg lettek eldobva; azt is kinyilvánítottam, hogy az éretlen nézet volt, mert nem a férfit, hanem a nőt gyalázta meg.”

„En sohasem hallgattam el, hogy számtalanszor megkérték kezemet, mielőtt veled jegyget váltottam.”

„Te ép oly kevéssé, mint többi ösmerőseim. De azt se feledd el, hogy te ifjúkori eszmény képen voltál.”

„Azt sem állíthatod, hogy ezen imádók kívül valamelyiket szerettem volna, — kiáltott fel.”

„Szeretted? Nem Flóra még engem sem. Te csak a hasonlíthatatlan szépségedet, társadalmi köredet, sokat csodált szellemedet és Mangold Flóra jóvendőbéli hírnevét szeretted. „Leó csakugyan azért jöttél, hogy durván bánj velem és engem vadölj?”

Debreczen, szept. 6.

Sokszor hallottuk már, és sokaktól hangzottani, sőt irni is, hogy lám milyen derék dolgot az, hogy most mindjárt le fog zajlani a keleti véres fergeteg, és Osztrák-Magyarország úgy ki cirkalmazta a dolgok sorát, hogy még csak nem is mozgósított, nem hogy tényleg beleavatkozott volna a keleti kérdés fegyveres elbírálásába, mely által mily sok milliót megtakarított, és mily nagyszámu honfának megkímélte vért. Ez eddig igaz.

Hanem azt elfeledték aztán kiszámítani, hogy mióta a Duna az oroszok által elzáratott, vajon az ez oldalról beszálló kereskedelem minő mennyiségre rugtatja fel azon kárt, mit ezáltal Osztrák-Magyarország szenvedett, és még ezentúlra is szenvedni fog, ki tudja meddig, mert azt az időt távolról se lehet meghatározni, hogy mikor fog felszabadulni a Duna birodalmunknak e jelentékeny jövedelmi csatornája orosz nyúlgeiből.

Ha ez a benem avatkozás, ha ez a fura semlegesség csakugyan pénz és véráldozat kímélése szempontjából lett volna olyan nem igen tisztességes módon kiszorítva, végtelen gyarló, és ornál tovább látni nem tudó politikának tartanók ugyan, de mégis valamennyire csak értenők. De miután megzafolhatatlan tudomásával bírnak annak, hogy ez az egész diestelen szereplés a három császári szövetség kifolyománya, már ez azután véges elmenk korlátain kívül eső esodás eseménynek tűnik fel.

A mult, jelen és jövőnek kicsodás hámulatra méltó hatása alatt csuszott be Osztrák-Magyarország a hármás szövetségbe, a melyben saját kezével kényeztetik a fát, melyen áll, maga alatt kivágni?

Hogy Bismark herceg és Gorcsakoff a keleti kérdésben káröltve járhatnak a nagyon természetes, mert ők bizonyára más kérdésben is káröltve fogynak járni, tartván magát mindegyik bizonyos szent missió apostolának. Németország missiója az, hogy az európai németeket egy kalap alá rántsák, és így megalakítsa a nagy német birodalmat, mely óriás mű csakis Ausztriának hozzávaló kapcsolásával lézsen betetőzhető, a mely bevégetést tény által aztán az ausztriai uralkodó örökre meg lesz fosztva Németországra nézve minden befolyástól.

Az oroszok szent missiója pedig tükzettel-vassal felállítani Szlavországot, akként, hogy ahol csak szlavfajú népség lakik, az mind szépen beillesztetik a nagy Szlavia keretébe. Osztrák-Magyarország szlav tartományai nagyon is világosan vannak e cári célok felől értesülve és ha még eddig csatlakozási szándékainknak ceattanósabb jeleit nem adták, az bizony nem az osztrák kormány tekintélyének, hanem egyedül a török fegyvereknek a muszák felett való diadalának köszönhető.

A német az osztrák tartományait abszorbeálja, az orosz a szlav tartományait cöllozza annectálni, annak a hű szövetségeseinek, a mely valóban a személtől

szakalkotó orvosi röpiratokat boesátottál is már világgá. Elbizakodott mosolyja, mellyel ezen megjegyzést kísérte — elhalt ajkain, oly fagyos sötét, visszautasító tekintettel találkozott. Csak most ébredt fel benne lassankint azon gondolat, hogy ez amannál komoly, nagyon komoly dolog lehet — nem a fiatal nővér iránti szerelemből — hanem azon elhatározásból, hogy minden heres szenvedélye mellett is inkább az utolsó órában szakít a szeszélyes árával, minthogy egész életére a tüszörbának tegye ki magát. Megbánta tettét, de mind a mellett győzött benne a vad dacz és példátlan góg.

„Csak menj — oly pillantásokat minőket rézm vetettl nem török. Egy utjam sem mozdítom meg, hogy téged vissza tartalak. Ó ez a híres férfi jellem! Volt idő, midőn csaknem térdén állva kértem vissza szabadságomat, és elég méltatlan volt lánczaimból fel nem oldani. Most tanulj tőlem, ily esetekben még a gyöngébb nemnél is egyedüli irányadó a büszkeség.”

„Az is büszkeség volt a mi a akkor engem visszatartott, határtalan büszkeség, habár egész más mint ez a vegyüléke a gögnek, dacnak és haragnak, melyet te büszkeségnek mondasz. En akkor is kinyilvánítottam és most is kimondom; nem akarok azok seregéhez tartozni, a kik diadal szekeredet vonták, és azután oly feltűnőleg lettek eldobva; azt is kinyilvánítottam, hogy az éretlen nézet volt, mert nem a férfit, hanem a nőt gyalázta meg.”

„En sohasem hallgattam el, hogy számtalanszor megkérték kezemet, mielőtt veled jegyget váltottam.”

„Te ép oly kevéssé, mint többi ösmerőseim. De azt se feledd el, hogy te ifjúkori eszmény képen voltál.”

„Azt sem állíthatod, hogy ezen imádók kívül valamelyiket szerettem volna, — kiáltott fel.”

„Szeretted? Nem Flóra még engem sem. Te csak a hasonlíthatatlan szépségedet, társadalmi köredet, sokat csodált szellemedet és Mangold Flóra jóvendőbéli hírnevét szeretted. „Leó csakugyan azért jöttél, hogy durván bánj velem és engem vadölj?”

Debreczen, szept. 6.

Sokszor hallottuk már, és sokaktól hangzottani, sőt irni is, hogy lám milyen derék dolgot az, hogy most mindjárt le fog zajlani a keleti véres fergeteg, és Osztrák-Magyarország úgy ki cirkalmazta a dolgok sorát, hogy még csak nem is mozgósított, nem hogy tényleg beleavatkozott volna a keleti kérdés fegyveres elbírálásába, mely által mily sok milliót megtakarított, és mily nagyszámu honfának megkímélte vért. Ez eddig igaz.

Hanem azt elfeledték aztán kiszámítani, hogy mióta a Duna az oroszok által elzáratott, vajon az ez oldalról beszálló kereskedelem minő mennyiségre rugtatja fel azon kárt, mit ezáltal Osztrák-Magyarország szenvedett, és még ezentúlra is szenvedni fog, ki tudja meddig, mert azt az időt távolról se lehet meghatározni, hogy mikor fog felszabadulni a Duna birodalmunknak e jelentékeny jövedelmi csatornája orosz nyúlgeiből.

Ha ez a benem avatkozás, ha ez a fura semlegesség csakugyan pénz és véráldozat kímélése szempontjából lett volna olyan nem igen tisztességes módon kiszorítva, végtelen gyarló, és ornál tovább látni nem tudó politikának tartanók ugyan, de mégis valamennyire csak értenők. De miután megzafolhatatlan tudomásával bírnak annak, hogy ez az egész diestelen szereplés a három császári szövetség kifolyománya, már ez azután véges elmenk korlátain kívül eső esodás eseménynek tűnik fel.

A mult, jelen és jövőnek kicsodás hámulatra méltó hatása alatt csuszott be Osztrák-Magyarország a hármás szövetségbe, a melyben saját kezével kényeztetik a fát, melyen áll, maga alatt kivágni?

Hogy Bismark herceg és Gorcsakoff a keleti kérdésben káröltve járhatnak a nagyon természetes, mert ők bizonyára más kérdésben is káröltve fogynak járni, tartván magát mindegyik bizonyos szent missió apostolának. Németország missiója az, hogy az európai németeket egy kalap alá rántsák, és így megalakítsa a nagy német birodalmat, mely óriás mű csakis Ausztriának hozzávaló kapcsolásával lézsen betetőzhető, a mely bevégetést tény által aztán az ausztriai uralkodó örökre meg lesz fosztva Németországra nézve minden befolyástól.

Az oroszok szent missiója pedig tükzettel-vassal felállítani Szlavországot, akként, hogy ahol csak szlavfajú népség lakik, az mind szépen beillesztetik a nagy Szlavia keretébe. Osztrák-Magyarország szlav tartományai nagyon is világosan vannak e cári célok felől értesülve és ha még eddig csatlakozási szándékainknak ceattanósabb jeleit nem adták, az bizony nem az osztrák kormány tekintélyének, hanem egyedül a török fegyvereknek a muszák felett való diadalának köszönhető.

A német az osztrák tartományait abszorbeálja, az orosz a szlav tartományait cöllozza annectálni, annak a hű szövetségeseinek, a mely valóban a személtől

szakalkotó orvosi röpiratokat boesátottál is már világgá. Elbizakodott mosolyja, mellyel ezen megjegyzést kísérte — elhalt ajkain, oly fagyos sötét, visszautasító tekintettel találkozott. Csak most ébredt fel benne lassankint azon gondolat, hogy ez amannál komoly, nagyon komoly dolog lehet — nem a fiatal nővér iránti szerelemből — hanem azon elhatározásból, hogy minden heres szenvedélye mellett is inkább az utolsó órában szakít a szeszélyes árával, minthogy egész életére a tüszörbának tegye ki magát. Megbánta tettét, de mind a mellett győzött benne a vad dacz és példátlan góg.

eloszlására és a józan guzálkodók biztos tájékoztatására az alkalommal elmondani.
A hol pedig az eb dühössége kétségte-
len, meg a nyál is a sebbe behatolt, ezt mi-
után az egyidejű véreztetést, jól ki kell
mosni vagy a megmaradt egyén által ha csak
lehet kizsopátolni és ezután mulhatatlanul a seb-
nek és a környékén minden kihámlott felület-
nek erőlyes étetéséhez — canterefatív — kell
fogni.
Ezen célra szolgál az étető hamag —
Kalicantocum, — kinsav, salétromsav, butyom-
an timoniosatbi és végre a mi a legbizto-
sabb: az izzó vas. Kétség esetében az eb
körülpötlő 12 óra lefolyása alatt szakember
által megállapítandó s a körülményekhez ké-
pest a seb étetésé csak azután fogantatandó.
Mindenkor azonban az orvos erkölcsi
kötelessége a beteget azon biztatás-
sal, hogy minden veszélytől teljesen megmen-
neki, maga nyugtatni és kellőleg sző-
zatosítani, mivel gyakran a túlságos aggály és
félelem kedélyt hajlított elő.
Debreczen 1877. szeptember hó 5-én.
Weisz Gyula,
specialista és fog orvos.

— VIDÉKI HIREK. A N.-Váradon nem rég
elhunyt gör. kath. püspök és nyug. jogtárnok
101 évet élt. Ugyanott egy magát megmérve-
ni nem akaró egyén a király születésnapja alkalmán
2000 frot borsot a városi árvaház já-
rára. Pozsonyban a „Sajó” nevű vontató ha-
járól egy matróz a Danába esett s nyomta-
lanul elúnt. A balaton-füredi fürdőben aug.
31-ig 1808 vendég volt. Szeged város derék
honpolgárai a török menekültek javára szol-
gáló gyűjtést a legteljesebben kezéik meg.
Hisszük, hogy Szeged itt sem fogja régi híret
megtagadni. Egerben e hó 2-án közvesorával
egybekötött tánczvizgalmat tartott szabadság-
harcunk elagott (ottani) bajnokai javára. A
tisza jövedelem 200 frot volt.

UJDONSÁGOK.

* Eljegyzés. A szép és művelt Zaka-
riás Malvin kisasszonyt. Nemes Gusztáv
néni unokabátyát a napokban jegyezte
el magának barsmegyei földbirtokos és pesti
köz és váltóüggyvéd Simonyi Béla ur.
Áldás kísérje a tiszta szerelemből kötött
frigyét.
* Nagytiszteletű Arany György bogyszó-
lói ref. lelkész ur hozzánk a következő levelet
írtette. A „Debreczen” 167-dik számában
a következő ujdonságot olvastuk: „Bogyszó-
lói közegének pénztárától ismeretlen tettesek
1000 forintot elloptak” miután mi bogyszó-
lók gyűjtést az említt pénztárnak semmi
ilyen közvetlen meglopásáról tudomásul
nem bírnak, több lakosaink nevében,
tisztelt-lel bator vagyok a tekintetes szerkesz-
tő urat az iránt kérem föl: mikép szívesked-
jék nyilvánosságra hozni, honnan merítették
legyen ezen bogyszólai ujdonságot. Van sze-
remségek a nt. urnak jelenteni, hogy ezen u-

donságot a Nagy-Váradon megjelenő „Bihar”
ezimű lap 130-ik számából vetjük által, s ez
ügyben oda tessék fordulni.
A „Debreczen” szerkesztősége.
* Köszönetnyilvánítás. T. N. Nagy Ferenc-
né az árvaház számára küldött 10 drb szappan-
t, és turót, t. Sinay Sándorné két kosár
almát, öz. Tóth Nagy Jánosné két nagy ka-
lácsot és 50 tojást. Fogadják az árvák nevé-
ben hálás köszönetemet. Kaeskovicsné.
* Sport. Örömmel jelentjük, hogy a ba-
denbadi lófuttatás nagy díjat, 20.000 márc-
kát és az aranyserleget Blaskovics Ernő kitü-
nő lovra a „Kincsem” nyerte el.
* Lapunkban említt német gyilkosság-
névze-említhetjük, hogy a gyilkostett végrehaj-
tója námasi születésű Nagy Károly nevű 29 éves
juhász bojtár tegnapelőtt Farkas Albert esend-
birtos által elfogatott, s a debreczeni kir. tör-
vénszéknél átadott. Saját vallomása szerint a
szereplésben lényegesen kámpójával leítván, 14
darabra vágta, s a darabokat aztán egy nagy
kendőbe belekötve, feltepte szamarának
hátrára, s azzal megindult szamarán — idő-
közönként el el dobván egy hulladarabot s
mikor mind elhajlítá volna, akkor visszafordult,
s az elhányt darabok összeszedésé-
vel küllődött. De már nem volt többé a test
egész állománya összeszedhető, mert időközben
az ebek elvonszolták belőle, mindössze 9 drb.
volt védkép összehajlítandó. A leány testének
egy különös részét pedig külön kimetszve
egyik zsebében találták meg, melyet a nyom-
tartani, saját szavai szerint emlékül akart meg-
tartani. Ezen ocsányt tette elkövetett gyil-
kos, a közeg tanúsága szerint ép elmének
nincsen birtokában, sőt kiskorától fogva a fa-
lu törhető bolondjának tartott.

* A török sebesültek javára öz. Kutor
Sámuelné egy csomó tégpést adakozott. Fogadják
éte köszönetünket.
* Budaházy Zoltán, mint a debreczeni
jogakademia segélyegyletnek elnöke sokáig
éljen. Ezen szavakkal kezdődött meg a moz-
galom, a jogászok legnagyobb részénél. Buda-
házy Zoltán, mi is úgy ismerjük, mint az ősz-
szes jogakademia egyik legjelesebb tagját, —
egyikét azoknak, kik azon magasztos eszmét, hogy
szegényebb sorsú tanulóiraik segélyt nyerjenek
teljesen megokérva tették. Ő minden tekintetben
szépen meg fog felelni magasztos hivatalának
s nem hiszünk egyéni elenne fellépne. — A
segélyegyletre nagy nyeresémet leend, ha Bu-
daházy Zoltánt megnyeri elnöknek.
* Könyves Tóth Sámuel neje, született
Brand Paulina meghalt. A boldogult hült te-
tetem ma d. u. 5 órákor tetették öröknyuga-
lomba. Béke porai felett!

* A csolnákzó egyet tava mostanában
nemcsak este, de nappal is népes szokott lenni.
— A városunkba érkezett idegen tanulók
szépen számmal szolták látogatni a kellemes és
élvezetet nyújtó helyet, melyet ajánlunk vá-
rosi t. közönségünk figyelmébe is.
* Egy ifjú ember ki a teológiát végezte,
mindkét papi vizsgáról hítele okmányai bir,
a tanítás és nevelés terén mind városunkban
mind a vidéken mint academicus rector mű-
ködött, vtból pedig mint segédelelkész hely-

nélkül maradván, Debreczenbe költözött, elvál-
lak elemi, gymnasiumi s real isk. tanulókat
tanításra s nemcsak ezen isk. tantárgyakból,
hanem a német és francia nyelvöb is adhat
óránkat kezdőknek. — Levél vagy szóbelleg
lehetkezni vele ref. főisk. épület nyugati
oldali II-ik emelet 25 ajtó.
* H. Bözörményből értesítnek minket,
hogy a hajdukerülemnek egy 49 éves tisztve-
lője Gaál Sándor bizonyos okok miatt lemond-
ását beadni volt kénytelen; helyébe a legkö-
zelebb tartott közgyűlésen Veszprém Gáspár
alispán fia, Veszprém Kálmán nevezetett ki.
Mondja aztán valaki, hogy a sőgerség-kom-
ság-féle protectio nem divik mai napig is.
* Ertesítés. Miután a szervezőző ön-
kéntes tüzöltő egyet iránt rendkívül élénk ér-
deklenség mutatkozik a t. közönség körében s
különösen működő tagok már oly számban je-
lentkeztek, hogy a rendszeres gyakorlatok hi-
rid idő alatt megkezdődhetnek, szükségsé-
nek véli a főparancsnokság az ügy iránt ér-
deklőddel tudatni, — hogy minden az
egy letervona t. közfelfelvilágosítá-
sok kkal és tudósításokkal szives kétséggel
szolgál. Ugyanott oly működő tagok, kik még
eddig aláírásit irtve nem jegezték fel magokat,
felvételre jelentkezzen. Fumagall Károly
főparancsnok, lakása Szt.anna-utca, 2535. sz. a.
értekezhetni hétköznap reggeli 7—8 óráig,
vasárnap reggeli 7—10 óráig.

* Molnar Lukács átvett és kézmű üzletébe,
egy jó családból való ifjú tanuló felvételét,
értekezhetni eziránt saját üzletében, cseledut-
czán, takarékpénztár mellett.
* Egy fiatal leány, szép külsejű, ma dél-
előtt szerkesztőségünk eziránt látogatta meg,
hogy ama fiatal embert, ki őt nőül venni ígérte
s most csalán elhagyta; lapunk utján hívjuk
fel ígérte beállítására. Felvilágosítottuk ugyan
a szép leányt, hogy az ilyen erkölcsi kényez-
tetésre még ez ideig hivatalos közeg nincs, de
ez nem akart tagítani s kijelentette, hogy ha
kérelmének eleget nem tesznek, szerkesztőség-
ünket feljeleníti a kapitányi hivatalnál. Az
idézést tehát várjuk.
* Örmös Ferencz kereskedőnek lapunk
mai számának hirdetés rovatában foglalt hir-
detményére felhívjuk t. olvasóink figyelmét.
Nevezett kereskedőnek Bécsben is nagyzer-
norinbergi és disznitárú üzlete lévén, azon
helyzetben van, hogy a helyben f. hó 8-án
(főpiaz Scheer B. házában) megnyitandó üz-
letét a közönség kényelmére a legnagyobb vá-
lasztékban fogja berendezni. Ismételve ajánl-
juk a t. közönség figyelmébe.

* Kórházi hír. Bár mily kicsiny, és kül-
alakjára igénytelen kórházzal bír e gazdaság
nagykitérőű Debreczen városa, a tanulni s
ismeretét bővíteni vágyó szakismerőre nézve
tárgyter nyílik a szemlélő érdemes és tanulás-
eseteknek. — Közélebb mult időben más
egyéb érdekes esetek mellett a rákfajta meg-
betegedések nem kevés számmal fordultak elő.
Ezen csak kimentében — de kórkóra s nö-
vekedésére nem — ösmeretes betegség egy pél-
dányát mint ceses rákot (carcinoma mammae)
a tegnap délelőtti órákban mütötte az intézeti
igazgató főorvos Dr. Palay Miklós ur, kinek

e téren szerzett jeles ösmereteit minden általa
eddig mütött esetekben a legszebb gyógyulási si-
ker koronázta. Nem hozott ő vidékről mütöt mint
ez utabb időben divátú válni kezd, hanem a meg-
betegedett említt egy (mint történni kell) még az
ép részekbe át vezetett metszéssel körítve le-
választotta a nagy mell izomról (musculus pec-
toralis major) melyhez gyengén mozgathatólag
oda volt növe. E sorok irója ki egyetemi ta-
nulmányában Kovács József kir. tanácsos
ur körüdján számtalanszor látta az e fajta
rákok mütéit, összehasonlításait nem tehető
e jelenlegi rovására. Annál áldásosabb Debrec-
zenre a rendezett kórházunk ügyeinek ily
szakavat kezére bízása mivel ezen gyakran
előforduló betegséggel nem terheltek a bete-
gek a Budapestre való utazás veszélyessé
válható nehézségeivel.
* Gyászír. Öz. Marjai Józsefné ma d.
u. 2 órákor jobblétre szenderült. Testvérei ér-
tesítik a rokonokat, ismerősöket és a t. kö-
zönséget, hogy az elhunytak temetése egy
szombaton d. u. 3 órákor fog végbemenni, és
hült temetési a kistenvelomban tartandó gyász-
szertartás után a cseledutczai sírkertben fog-
nak örök nyugalomra tetetni.
* A Magyarországi s Nagyjulj sept.
2-ik száma a következő jeles tartalommal
jelent meg: Képek az orosz-török háborúból. —
Sárosptakon. Költ. (Szabó Endre). — A
vármegye rókája. Elbeszélés (Mikszáth Kálmán).
Egy boldogtalan történet. (Jaek) Regény.
Dadé Alfons. (XXXIII. fejelet). — Canate Ma-
caroushoz. Költ. (Bálint Gyula). — A zserbek.
Néprajzi vázlat. (Farkas Róbert). — Külön-
lélek. — Sakkfeladvány. — Betűrejt. — Szerk.
üzetenek. — Rujzok; Képek az orosz-török há-
borúból: A Sipka-szoros északi torkolata. Erdő
a Sipka-szorosban. Török sebesültek szállítása a
drinápolyi vasuton. — Utezaik képek Romából: Az
utezaik irnok. Az utezaik fogorvos. — Megje-
lenik hetenként. Előfizetési ár: negyedévre 2 ft
50. Az előfizetési pénzek az „Athenaeum”
kiadóhivatalába küldendők.
* Husárok megállapítás bejelentése 1877.
sept. 5-től 12-ig követezők: 42 kr. Rác János
nagyszámú csapó-uteza 295. 7. és 325. sz. a. Rác
Györgynél cseled-uteza 2599. és várad-uteza
2126. sz. a. Rác Lajosnál rózsater 6. sz. a. 46 kr.
Rác Jánosnál szintén rózsater 6. sz. a. 46 kr.
Gvarmathy István mester-uteza 1442. Varga u.
2238. sz. a. Nagy Mihálynál csapó-uteza 769. sz.
a. Faragó Jánosnál tekei-uteza 2135. sz. a.
Minden többi mérszártszékekben pedig 48 kr.
Debreczen, 1877. sept. 4-én. Debreczen város
kapitányi hivatala.

* Piaci árak. 1877. sept. 4. A 1. sz. és
felső árak. 1 hectoliter bura 6.52—8.78 kr. 1
hectoliter kérészes 4.88—5.70 kr. 1 hec-
toliter rozsa 4.40—4.72 kr. 1 hectoliter árpa
2.94—3.26 kr. 1 hectoliter zab 2.36—2.25 kr.
1 hectoliter tengeri 5.22—5.70 kr. 1 hectoliter
koles 2.94—3.26 kr. 1 hectoliter koles kása
6.52. kr. 1 szák új burgonya 1.10 kr. 100 kiló
szalonna 55. 56. 57 frot. 100 kiló háj 57.
58. 60 frot.

Legujabb.
— Konstantinápoly, szept. 5. Ah-
med pasa, Ruscsuk parancsnoka, teg-
nap ujjog megámtadta az oroszokat
Kadikójnól, kik teljesen megverettek s
1000 ember vesztéssel visszanyo-
mattak. A törökök 150 embert vesz-
tettek.
Szulejman pasa folytatja az oroszok
erődítményeinek bombázását a Sipka-szo-
rosban.
Izmail pasa kémszemlék által foly-
tonosan nyugtalanítja az oroszokat az
Eriván-tartományban.
Páris, sept. 5. A minisztertanács
elhatározta, hogy Thiers temetési ün-
nepélyének költségeit az állam főöz-
ze, s hogy az ünnepély szombaton a
rokkantak egyházában történjék.
— Bukarest, szept. 5. A ver-
eségek, melyeket az oroszok az egész
vonalon szenvedtek, a földszálláson
késztébeesett hangulatot kellettek. A
hadjáratot már csaknem elvesztették tar-
tik. Miklós nagyhgy. egy külföldi katon-
nai szárnysegéd előtt oda nyilatkozott:
Még egy legvégső erőfeszítés fogunk
tenni, miert is Ozman pasa hadállásainak
közélebbi megtámadása várható. A had-
seregben nagy az elégedetlenség.
— Bécs, szept. 5. A „Pol. Cor-
nak a következőket távirják Beogradból
mai kellettel: Az első korosztály pa-
rancsot kapott az indulásra s 13-ára az
összpontosi helyeken kell lennie. A
második miliczkorosztálynak megparan-
csolták, hogy készen legyen az indu-
lásra. A drinai hadtest parancsnokává
Belimarkovics volt hadügyminiszter ne-
veztek ki. Holnap valamennyi hadpa-
rancsnok eltávozik Belgradból.
— Bécs, szept. 5. A regniko-
lis deputái a magyar országgyűlés üze-
szelése után mielőbb a birodalmi gyű-
lés elé terjesztik jelentésüket. E jelentés
kor valószínűleg a kiegyezési bizottság
hoz utasítják. Altalában deputáiok ak-
kudozásának folytatására csak akkor
gondolhatni, mikor a kiegyezési javas-
tok keresztülestek a parlamentni tárgya-
lison.
— Bécs, szept. 5. Andrássy gróf ma
Thiers özvegyéhez részvét nyilatkozatot kü-
ldött távirati uton.

Felől szerkesztő:
TISZAI DÁNIEL.

H I R D E T E S E K.

MOLL Seidlitz-pora.

Csak akkor valódi Csak akkor valódi

ha minden doboz címlapján a sas és az én sokszorozott czégem van lenyomva. Bűntető bírósági ítéletek ismételtlen konstataáltak czégem és védjegyem meghamisítását; azért óva intem a közönséget az ilyen hamisítványok vásárlása ellen, minthogy azok, csak ámitásra vannak számitva.

Egy lepecsételt eredeti doboz ára 1 forint a. é.

valódi minőségben kapható az X-szel jelölt czégeknel.

FRANCZIA BORSZESZ SÓVAL.

A legmegbízhatóbb önségfőző szere a szenvedő emberiségnek minden belső és külső gyuladánál, a legtöbb betegség ellen, mindennemű sebesültek fej-, fül- és fofájás, régi sérvek és nyilt sebek, rákfekélyek, úszók, szegnyuladás, mindennemű bennlás és sérülés stb. stb. ellen.

Üvegekben használati utasítással együtt 80 kr. o. é.

valódi minőségben a t-tel jelölt czégeknel.

DORSCH-HALMÁJ-ZSIROLAJ

Krohn M. és társától Bergenben (Norvégiaiban.)

Ezen halmáj-zsirolaj valamennyi, a kereskedelemben előforduló, faj között az egyedüli, mely orvosi czélokra használható. Ara egy üvegek használati utasítással együtt 1 frot. o. é.

valódi minőségben a *gal jelölt czégeknel.

Raktarak: Debreczenben (x*) Göll Ferd. gyógyszerész. (x*) Dr. Rothscheck Emil gyógyszer. (x*) Vessey Viktor gyógyszer. (x*) Mihalovics István gyógyszer. (x*) Geréb Fülöp. Fehérgyarmat (x) Balika Károly gyógyszerész. Hajdu-Böszörmény (x) Nagy Károly gyógyszer. Kisvárdá (x) Balkányi P. Mándok (x) Türk J. A. gyógyszer. Miskolcz (x) Mayer R. gyógyszer. (x) Pastener Ferencz. Nagybánya (x) Haracek József és fia. Nyíregyháza (x*) Tirscher Gyula gyógyszer. Nyírbarakta (x) D. Kohányi gyógyszer. Szolnok (x) Horászky István gyógyszer. T.-Ujjak (x) Rojko Viktor gyógyszer. Zilah (x) Weisz Samu gyógyszer. Szatharm (x) Losonczy József.

Sirop Pagliano, egyenesen Florenzából hozatva, kitűnő vértisz-
tító hatása miatt általános ismeretes, 1 üveg
1 frot, 1 láda 12 üveggel 10 frórt postautalványal bérmentre küldetik.

A Moll, k. k. Hof-Lieferant, Wien,

428 17—

Titkos betegségek

különösen
férfi-tehetetlenség.

magömlések, hegyesfolyások (maró befecskendezés nélkül), hólyagbántalmak, bujkorosdaganatok, bőrkütsések, ha még oly idülték is, tovább közsvény, fehérfolyás, húszámgörcsök, a hivatalosani megvartás nélkül a leggyöngy-
debb módon, hasonszenvi szerak alkalmazása által hámulatosan gyors és gyökeres gyógyításra találnak.

Sok ezer szerencsésen kigyógyult egyén közönséi irata kézzelfoghatólag bizonyítja ezen gyógyreményre áldozkodást.

A gyógykezelés levél útján is történhetik. Gyógyszerek kívánatra megküldetnek.

Dr. Ernst L. Pesten, két-sas-uteza 24.

Ugyanott kapható a híres mindenki számára nélkülözhetetlen könyv: „Az önségely”, mely oktatást ad a nemis viszonyokról, ifjúkori bűnökről, tehetetlenségről, stb. és a biztos védszert tartalmaz ragályozás stb. ellen. (Ára 2 frot.)

E hasznos könyv bármely könyvkereskedésben is kapható. 335. 2—2.

UJ!

Törhető üveg: 1/2 pohár 45. 65 kr., 1 frot, 1.40. 1.80. egytörhető üvegek 60 kr. megpó-
lász: 50 kr. gresmpohár 45 kr.

Ujjog a t. közönséget, hogy a leggyöngy-
debb módon, hasonszenvi szerak alkalmazása által hámulatosan gyors és gyökeres gyógyításra találnak.

Sok ezer szerencsésen kigyógyult egyén közönséi irata kézzelfoghatólag bizonyítja ezen gyógyreményre áldozkodást.

A gyógykezelés levél útján is történhetik. Gyógyszerek kívánatra megküldetnek.

Dr. Ernst L. Pesten, két-sas-uteza 24.

Ugyanott kapható a híres mindenki számára nélkülözhetetlen könyv: „Az önségely”, mely oktatást ad a nemis viszonyokról, ifjúkori bűnökről, tehetetlenségről, stb. és a biztos védszert tartalmaz ragályozás stb. ellen. (Ára 2 frot.)

E hasznos könyv bármely könyvkereskedésben is kapható. 335. 2—2.

Haztartáshoz és dohányzashoz szükséges czikkek.

Uj disznú és norinbergi áru kereskedés

ORMÓS FERENCZ fiók üzlete

Debreczenben a főpiacson Scheer Bernát ur házában a „Bika” szállóval szemközt.

Van szerencsém Debreczen város és vidéke nagyérdemű közönségt tisztelettel értesíteni, hogy

debreczeni fiók üzletemet

minden a nürnbergi és disznú árúk körébe tartozó czikkekkal a legdusabb választékban szereltem fel, s azt

folyó évi szeptember 8-ikán

adom át a közfoglalomnak.

Jelszavam az üzletben: jómínőségű árúk, jutányos áron, pontos, elő-
zékeny kiszolgálás; a jelszó szigorú megtartása mellett reményem van a
n. é. közönség pártfogását minél nagyobb mérvben kiérdemelni.

Teljes tisztelettel
Ormós Ferecz,

350. 1—60

norinbergi és disznú árúk nagy kereskedés tulajdonosa Bécs, Szent-István 2. sz.

Gyermek játékok és háztartási czikkek.

Straub Julius

Göz, műfestés, mintázó, chemika, mosó és ru-
hatisztító intézete.

Budapest, 2 nyul-uteza 38 szám.

Különlegességek, u. m. bárony, félbá-
rony, selyem, pamut vegyített és butorsze-
vegy, oltaírtóztékek, Schavlok, Crepe de Chine,
szőnyegek stb. festése.

Szinehagyott férfi öltönyök, u. m. felöl-
tök, köpenyek, livrék, rokkok, lábravalók,
mellények szétbontott állapotban a legtár-
sabb színre festetnek, és úgy kitisztitának,

Hirdetés.

Az Ebesen, 51 höld, 443 □, vagy
9/3 nyilas tanyaföld, épületekkel együtt
3 évre bére kiadó, folyó év Sz. Mi-
hály napjától kezdve. Értekezhetni
írtaát a városházánál a számvizsgáló
hivatalban.

344. 1—6.
347. 3—3.